



NEWS

6月4日, 2020
立即发布

聖马刁县修改居家避疫令，允许户外用餐和包船

紅木城——圣马刁县卫生官 Scott Morrow 今天修改了居家避难疫令，在采取安全措施，并继续保持社交安全距离的情况下，允许在户外用餐和包船运营，另外还修订了丧葬准则。

新的居家避疫疫令将从周六，2020年6月6日凌晨 12:01 a.m 生效。

餐厅

先前已获得堂吃服务许可的餐馆和其他餐饮设施，可以与当地机构合作确保遵守当地法律，法规和许可要求，以提供户外坐下就餐。其他餐馆和企业（如零售店）还必须与管辖区合作，以支持社区安全所需的任何其他要求。

居家避难疫令 [附录 C](#) 概述了加利福尼亚和圣马刁县的安全措施，如果操作人员希望提供户外用餐，必须遵循这些安全措施。

对于完全关闭一个月或更长一段时间后重新开张的餐厅和其他食品设施，操作员必须在营业前确保所有设备，管道和通风系统均能正常运行，关闭期间放在现场的食品保持在适当的温度和未被污染（如有疑问，必须将其丢弃）。附录中概述了其他措施。

无论是否关闭，州指南适用于所有餐馆和其他食品设施。[COVID-19 行业指南：就餐餐厅](#) 中概述了这些步骤。

运营商还必须指定新型冠状病毒 COVID-19 主管/负责人，以确保 [食品设施的健康与安全计划](#) 和《社交安全距离协议》（[附录 A](#)）得到实施。而且负责人必须始终在工作现场。

除了清洁和卫生措施外，还必须布置桌子，以确保每个桌的顾客与其他桌顾客保持 6 尺的距离。一张桌子上的顾客最多只能有六个，而且他们必须来自同一家庭或居住单位。

休闲区域，比如篝火边，如果保持六尺距离，则允许被多个家庭占用，但不允许进行娱乐活动。

可供户外用餐的设施必须提供路边接送，外卖和/或送餐服务选择。接送线或外卖线必须与室外用餐区分开，以防止顾客不必要地进入室外用餐区。

酒可以与餐点一起出售给顾客，但不能单独出售，酒吧区必须对顾客保持封闭。

除非坐在餐桌旁，否则顾客必须戴好 [面罩](#)。

包船

附录 C 还概述了包船与乘客一起使用的社交安全距离和安全措施。

必须限制船上的人数，以始终保持至少 6 呎的间距，钓竿支架之间的距离必须至少保持六尺，并且船只必须禁止共同使用诸如诱饵，钓具或双筒望远镜之类的设备。

乘客不得握手，分享食物或饮料，或彼此或与船长和船组人员进行任何身体接触。每次旅行后必须清洗船和设备。每次使用后必须对浴室进行消毒，并包含洗手液或肥皂和水。乘客只能携带手提午餐冷却器-允许使用大型冷却器。

除进食或饮水外，船组人员，船长和乘客均须始终戴好口罩。

同一个家庭或居住单位的乘客不受船上社交距离要求的约束。他们不需要彼此保持六英尺的距离，可以使杆架彼此之间的距离不超过六英尺，并且可以彼此共享设备，食物或饮料，但这些必须在船长或工作人员在场的情况下戴上口罩（对于 12 岁以下的儿童，可选择佩戴面罩，而对于 2 岁以下的儿童则禁止配戴）。

葬礼

新避疫令还允许室内葬礼，最多可容纳 10 人。户外葬礼不得超过 25 人。

可以在 <https://www.smcgov.org/shelter-place-faqs> 上找到有关解释和实施居家避疫常见问题。

链接

- [加州重启路线图](#)（网站）
- [圣马刁县 2020 年 6 月 4 日居家避疫令文本](#)（PDF）
- [社会安全距离议定书（附录 A）](#)（PDF）
- [小型建筑项目安全协议（附录 B1）](#)（PDF）
- [大型建设项目安全协议（附录 B2）](#)（PDF）
- [允许经营的其他业务（附录 C-1）](#)（PDF）
- [允许的其他活动（附录 C-2）](#)（PDF）
- [佩戴口罩令](#)（PDF）

卫生官员的命令和声明可在圣马刁卫生网站上找到：

<https://www.smchealth.org/post/health-legs-statements-and-orders>

###